



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

14. travnja 2024.* 3. Vazmena nedjelja /B
Br. 590. (14./2024.)

1. Čitanje (Dj 3, 13-15.17-19)

U one dane: Reče Petar narodu: »Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, Bog otaca naših, proslavi slugu svoga, Isusa kojega vi predadoste i kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti ga. Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica. Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci. I sada, braćo, znam da ste ono uradili iz neznanja kao i glavari vaši. Ali Bog tako ispuni što unaprijed navijesti po ustima svih proroka: da će njegov Pomazanik trpjeti. Pokajite se dakle i obratite da se izbrišu grijesi vaši.«

Ps 4, 2.4-7-9

*Obasjaj nas, Gospodine,
svjetlom svoga lica!*

Kad zazovem, usliši me, Bože,
pravdo moja,
ti što me u tjeskobi izbavi:
smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Znajte: Gospodin čudesno
uzvisuje prijatelja svoga;
Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.

Mnogi govore: »Tko će nam pokazati sreću?«
Obasjaj nas, Gospodine,
svjetlom svoga lica!

Čim legnem, odmah u miru i usnem,
jer mi samo ti, Gospodine,
daješ miran počinak.

2. Čitanje (1Iv 2, 1-5a)

Dječice moja, ovo vam pišem da ne griješite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca – Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijeha naše, i ne samo naše nego i svega svijeta. I po ovom znamo da ga poznajemo: ako zapovijedi njegove čuvamo. Tko veli: »Poznajem ga«, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine. A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja.

Evangelje (Lk 24,35-48)

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznahu u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zburnjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«



RASPORED SV. MISA

III. VAZMENA NEDJELJA NEDJELJA 14. travnja sv. Maksim Dj 3,13-15.17-19; Ps 4; 1Iv 2,1-5; Lk 24,35-48	7,30	+ Josip Dautović
	9,00	+ Marija, Janica i Ivan Pipić; Marija i Josip Pondela; ob. Meglajec i Antolčić
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Marcela Lončar i Damir Červar
	19,00	+ Zlatko, Ivan i Kata Mateljan
PONEDELJAK 15. travnja sv. Teodor Dj 6,8-15; Ps 119; Iv 6,22-29	7,30	+ Dragutin, Ivanka, Stjepan i Dragica Kralj; Marko, Viktorija i Janko Skender
	19,00	+ Nikola Palić
UTORAK 16. travnja sv. Bernardica Dj 7,51-8,1a; Ps 31; Iv 6,30-35	7,30	na nakanu za ob. Lučić
	19,00	Zajednička nakana
SRIJEDA 17. travnja sv. Inocent Dj 8,1b-8; Ps 66; Iv 6,35-40	7,30	+ Anka, Stjepan, Vladimir i Marijan Horvat
	19,00	+ Danijel Horvat; Ema i Franjo Leonhardt
ČETVRTAK 18. travnja sv. Eusebije Dj 8,26-40; Ps 66; Iv 6,44-51	7,30	+ ob. Majer i Bremec
	19,00	+ Maruša Biliško Gagulić
PETAK 19. travnja sv. Leon Dj 9,1-20; Ps 117; Iv 6,52-59	7,30	+ Josip Cmuk
	19,00	Zajednička nakana
SUBOTA 20. travnja sv. Agneta Dj 9,31-42; Ps 116; Iv 6,60-69	7,30	+ ob. Tolić
	19,00	+ Marija Perkuš; ob. Pičko; Petar Markulin
IV. VAZMENA NEDJELJA NEDJELJA 21. travnja sv. Anzelmo Dj 4,8-12; Ps 118; 1Iv 3,1-2; Iv 10,11-18	7,30	+ Ivana
	9,00	+ Ivanka i Ivan Miškec; Karlo i Amalija, Rozalija i Ivan Turčin
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Borka Petrović
	19,00	+ Mara i Ante Zane

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Bože, nek se tvoj narod vazda raduje što si mu obnovio mladost duha. Vratio si mu dostojanstvo svojih sinova i kćeri: utvrdi ga u nadi da će uskrsnuti.

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

Iz Izjave Komisije HBK „Iustitia et pax“ u povodu predstojećih parlamentarnih izbora

Odaziv kršćana na parlamentarne izbore

Nekultura dijaloga, često prisutna u političkim raspravama, koja nerijetko graniči i s izričajima vulgarnosti, dovodi hrvatske građane u situaciju da ne žele izići na izbore. Stoga nas ne iznenađuje što se građani često pitaju: Komu dati glas? Ipak želimo napomenuti da se neizlaskom na izbore ipak glasuje, ali tada drugima prepuštamo da odlučuju u naše ime te sami sebi uskraćujemo mogućnost čina građanske odgovornosti i skrbi za opće dobro, odnosno »glasujemo« upravo za one zbog kojih se odustalo od izlaska na izbore.

Katolike vjernike, koji prema popisu pučanstva iz 2021. godine čine veliku većinu hrvatskih građana, ali i sve ostale građane, pozivamo stoga da pristupe izborima i ozbiljno promisle komu dati svoje povjerenje. Pri tome je važno da se ne glasuje »protiv nekoga«, nego da svojim glasom podrže one čija dosadašnja djela pokazuju da im se može vjerovati, odnosno da svojim glasom »kazne« neispunjena obećanja onih kojima su prethodno dali glas.

Zazivajući Božju pomoć na sve građane Republike Hrvatske, a posebice na one koji se kandidiraju za budući saziv Hrvatskog sabora i preuzimanje zakonodavne i izvršne vlasti u našoj državi, upućujemo svima poziv da učinimo sve kako bismo »rehabilitirali« politiku i učinili je doista časnim poslom koji se ostvaruje u službenju građanima, a koji ne nosi sa sobom vlastiti probitak i prosperitet, nego se očituje u mukotrpnu uočavanju prioriteta i visokom stupnju etičko-moralne i političke odgovornosti u brizi za opće dobro. Istinski političar jest onaj koji se ne koristi narodom kao mitskom kategorijom, nego koji sa svojim narodom živi, prepoznaje njegove potrebe i zauzima se za njegov boljitak.

Navodeći riječi pape Franje, ističemo: »Da bi razumio narod, moraš živjeti s narodom. Samo oni koji su živjeli s narodom razumiju ga...« (Franjo, *Politika i društvo*, 101). Svjesni smo da

nema idealnih političara, jer su i oni samo ljudi, ali ćemo svojim ozbiljnim pristupom izborima i savjesnim davanjem glasa određenoj političkoj opciji ipak omogućiti da u izbornom procesu izaberemo najbolje među onima koji se natječu, a time i sami pridonesemo promicanju općeg dobra hrvatskog društva i države. Pozivamo sve da daju osoban doprinos u stvaranja pozitivnog raspoloženja kako bi i ovi parlamentarni izbori protekli mirno i dostojanstveno, u ozračju zakonitosti i pravednosti, na dobrobit svih građana Republike Hrvatske.

Molitva bl. Alojzija Stepinca Majci Mariji za Hrvatsku

Zdravo, Presveta Djevice i Majko Božja Marijo, moćna zaštitnice naše domovine Hrvatske!

Premda nevrijedni da Ti služimo, ipak, uzdajući se u ljubav i divnu blagost Tvoju, izabiremo Te danas pred cijelim dvorom nebeskim za Gospodaricu, Odvjetnicu i Majku svoju i cijelog našeg naroda te čvrsto odlučujemo da ćemo Ti drage volje i vjerno služiti.

Molimo Te usrdno, da nam svima uz prijestolje božanskoga Sina isprosiš milost i milosrđe, spasenje i blagoslov, pomoć i zaštitu u svim pogibeljima i nevoljama.

Ti si Kraljica i Majka Milosrđa, Pomoćnica kršćana i Tješiteljica žalosnih. Zato Ti iskazujemo svoje djetinje pouzdanje kako Ti je naš narod vazda kroz vjekove iskazivao.

Tvojoj majčinskoj zaštiti preporučujemo svoje duhovne i svjetovne poglavare, cijelu našu domovinu i cijeli naš narod u ovim teškim vremenima kušnja.

Izmoli nam svima vjernost u katoličkoj vjeri, da u krilu svete Crkve provodimo dane u miru i bez straha, u blagostanju i poštenju i tako zavrjedimo doći jednom do vječnog života da slavimo ondje Trojedinog Boga uvijek.

Amen.

ŽUPNE OBAVIJESTI – 14. travnja 2024.

Ovoga tjedna je **redovita** župna **kateheza za prvopričesnike i krizmanike**, te **Josipovo dvorište** subotom u 10 sati.

Susreti mladih su petkom u 20,15 sati u Klubu mladih - dvorani Ivana Merza.

Pozivamo sve **srednjoškolce** na susrete koji se održavaju **subotom u 19,45 sati**.

Gospićko-senjska biskupija i grad Gospić domaćini su **12. SHKM-a koji će biti održan u Gospiću u subotu 4. svibnja 2024.** pod geslom:

„Raduj se za svoje mladosti“

(usp. Prop 11, 9).



Rok za prijave za Susret hrvatske katoličke mladeži u Gospiću, putem platforme e-župe,

zbog iskazanog interesa za sudjelovanje, **produljen je do 30. travnja 2024.**

Uskrsnuo si za mene, za nas, za svakog čovjeka. Pobijedio si grijeh, mržnju, zlo i tamu svijeta zato da i mi uskrsnemo.

Pomozi nam da uskrsne naša vjera, naša nada i naša ljubav! Uskrisi u nama novu snagu da te slijedimo i da te svjedočimo u tajni tvojega vazmenog otajstva, u tajni tvoje smrti i uskrsnuća. Isuse, ne dopusti da nam bolna iskustva gubitka, nesreće i straha zatamne pogled na tvoje svjetlo. Ne dopusti nam da potonemo u beznađe i da nas dotaknu negativni osjećaji koje si ti pobijedio svojim uskrsnućem. Uskrsni, Gospodine, u srcima onih koji više ne vjeruju u snagu prijateljstva i dobrote. U svima koji su dopustili da im srce nagrize mržnja, želja za osvetom i za sigurnošću stečenu nasiljem.

Isuse, uskrsni u djeci koja se rađaju, uskrsni u ljudima koji traže snagu za život, za sebedarje. Uskrsni u svima koji su ranjeni u tijelu, u duši, ili u duhu. Grob nije mogao tebe, začetnika života, zadržati u svojem krilu. Dođi, Gospodine Isuse! Trebamo te. Tvoje uskrsnuće novost je i nada svijeta. Tvoje uskrsnuće jedina je stabilna točka u svemiru koja sve pokreće, od koje sve dolazi i koja sve k sebi privlači. Tvoje uskrsnuće stvarnost je bez završetka. Slaveći tvoje uskrsnuće, Isuse, danas i svake nedjelje, ne slavimo tek minuli događaj nego tebe uskrsloga. Slavimo tvoj izlazak iz vremena u novo postojanje, slavimo svojju budućnost.

fra. Zvezdan Linić